
Підсумки  роботи промислових підприємств основного кола міста за 

січень-грудень 2013 року 

 

За січень-грудень 2013 року промисловими підприємствами основного кола 

міста реалізовано продукції на суму  3997649,8  тис.грн. у відпускних цінах проти 

3819195,0 тис.грн. за відповідний період 2012р., що складає 104,7 відсотків у 

порівнянні з цим періодом. Зростання реалізації відбулося, зокрема, в переробній 

промисловості – 2996932,9 тис.грн. станом на 01.01.2014р. проти 2137018,7 

тис.грн. в порівнянні з попереднім роком. Загалом, в переробній промисловості 

спостерігається ріст реалізації на 40,2 відсотка. 

Підприємствами з виробництва харчових продуктів та напоїв (частка 

обсягів реалізації яких залишається найбільшою серед виробників і складає 

більше третини обсягів від всієї реалізованої продукції підприємств основного 

кола) за звітний  період збільшено обсяги реалізації своєї продукції на 19,2 % в 

порівнянні з 2012 роком, в основному за рахунок зростання обсягів реалізації на 

ПАТ «М’ясокомбінат» (більш ніж на 65 %), ПАТ «Хлібокомбінат» (на 4,1 %), 

ТОВ «Лігос» ( на 2,3 %), ТОВ «Наш продукт» (на 20,5%) та ін. Натомість, різко 

зменшилась реалізація продукції комбінату хлібопродуктів (більш ніж в 3 рази), 

ТОВ «Залізнична пекарня» (на 9,8 %) та інших.  

Наростили обсяги реалізації продукції у 2013 році також підприємства з 

виробництва гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної 

продукції – на 30,3%  порівняно з попереднім роком. В цій галузі збільшили 

реалізацію виробів ТДВ «Івано-Франківськзалізобетон» (на 19,8%), приватне 

підприємство (ПП) «Інструмент» (на 23,7%), ДП «Спецзалізобетон» (на 51,9%) та 

інші. Водночас, скоротили реалізацію продукції такі підприємства, як ДП «Завод 

якісних бетонів ТОВ «Моноліттрансбуд» (на 26,5%), ТОВ «Перший віконний 

завод» (на 22%), тощо.  

Знизили свої минулорічні показники з реалізації продукції  підприємства 

галузі виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної  

діяльності – скорочено обсяги реалізації на 17,9 %, (серед цих підприємств з 

приростом завершив рік тільки ТОВ «Солід Україна» - 106,4 % до 2012 року). 

Особливо позначилося на причинах спаду виробництва в цій галузі призупинення 

роботи (внаслідок капітальної реконструкції) такого потужного колись 

підприємства, як ПАТ «Івано-Франківський лісокомбінат» - всього  реалізовано 

продукції за 2013 р. на суму 260,7 тис.грн., що складає всього 7% від показників 

попереднього року. Також зменшили обсяги реалізації продукції підприємства з 

виробництва хімічних речовин і хімічної продукції - на 34,2% (з приростом 

працювало лиш  ТОВ «Галхімсервіс» - темп росту становить 120,1%).      

Скоротили темпи росту обсягів реалізації виробів у 2013р. підприємства 

машинобудування – другої за величиною галузі промисловості після 

харчопереробної (частка 12,6 % від усієї реалізованої продукції) – на 12,1 % в 

порівнянні з 2012 р., в основному через падіння обсягів виробництва і реалізації 

продукції одного з найбільших виробників міста ТОВ «Електролюкс Україна» 

(зменшено обсяги реалізації на 18,6 % порівняно з попереднім роком) з причин 

скорочення замовлень і ринків збуту, а також таких основних машинобудівних 

підприємств, як ПАТ «Промприлад» (на 9,7 %) ТОВ «Мікрол» (на 18,3%), ПАТ 

«Арматурний завод» (на 10,4%) та ін. В той же час наростили темпи обсягів 

реалізації продукції такі підприємства галузі, як ВО «Карпати» (на 21,2% ), ПрАТ 

«Локомотиворемонтний завод» (на 30,7 %), ПАТ «Індуктор» (на 12,5 %).  



З метою покращення роботи промислового комплексу і популяризації 

виробів підприємств міста виконкомом Івано-Франківської міської ради 

організовується проведення засідань Дорадчої ради, на яких намічаються заходи, 

спрямовані на розширення кооперації між промисловими, комунальними 

підприємствами, бюджетними організаціями та установами міста і області, 

передбачається участь підприємств у виставках-ярмарках, презентаціях, 

семінарах, тренінгах та інших акціях. Зокрема, за рішенням засідання Дорадчої 

ради від 20.10.2013 р. в жовтні 2013 р. проведено акцію «Купуємо івано-

франківське – даємо роботу івано-франківцям», на якій крім традиційної 

презентації виробів підприємств харчової галузі було представлено продукцію 

машинобудівної, легкої, хімічної, деревообробної, поліграфічної та інших 

галузей.  Також, прийнято рішення щодо розширення кооперації між 

промисловими підприємствами, зокрема, виготовлення машинобудівними 

підприємствами продукції для потреб комунальних служб і бюджетних 

організацій міста, направлено пропозиції обласній держадміністрації щодо 

активнішого залучення профільних підприємств м. Івано-Франківська  до участі в 

обласних тендерах  закупівлі продукції, яка виготовляється в місті, надання 

інформації про потенційні можливості промислових підприємств головам міст - 

обласних центрів України, регіональним торгово-промисловим палатам, торгово-

економічним місіям посольств і консульств України за кордоном. В рамках 

зміцнення коопераційних зв’язків між підприємствами міста досягнуто 

домовленості про можливість виготовлення публічним акціонерним товариством 

(ПАТ) «Промприлад» низки комплектуючих деталей для потреб ТОВ 

«Електролюкс Україна». Планується збільшення виробництва і розширення 

номенклатури схемних джгутів на ВО «Карпати», що дозволить створити на 

підприємстві додатково близько 200 нових робочих місць. 

З метою залучення інвестицій в економіку міста була розроблена і 

затверджена   сесією міської ради від 26.02.2013р. № 957-34 «Комплексна 

програма розвитку інвестиційної діяльності міста Івано-Франківська на 2013-2015 

роки». Програма визначає основні напрями залучення інвестицій в економіку 

міста, окреслює цілі і завдання, стратегічні пріоритети інвестиційного розвитку 

міста Івано-Франківська. Основою Програми є комплекс заходів, виконання яких 

має забезпечити надходження інвестицій в економіку міста. В грудні 2013 року 

розроблена Концепція залучення інвестицій на вільні площі промислових 

підприємств.  

Здійснюється постійний супровід та сприяння в роботі таких підприємств з 

іноземними  інвестиціями, як ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ «Тайко 

Електронікс Юкрейн Лімітед» та ВО «Карпати» (проект Делфі). Зокрема, 

надавалася допомога у виконанні клопотання ТОВ «Тайко Електронікс Юкрейн 

ЛТД» щодо здійснення робіт з ремонту зовнішнього освітлення вул. 

Марковецької та звернення ТОВ «Електролюкс Україна» з питань ремонту 

перехрестя доріг вулиці Юності і Автоливмашівської. Проводилося постійне 

сприяння та інвестиційний супровід французької компанії ТОВ «Сен-Гобен 

будівельна продукція Україна», зокрема, в пошуку земельної ділянки під 

будівництво заводу з виробництва гіпсокартону. Складено інформаційну довідку 

містобудівного кадастру про земельні ділянки, що розташовані в ХІПЗ, з 

додатками  позначення зон знаходження основних меліоративних фондів та 

надано для ознайомлення і прийняття рішення. В грудні 2013 р. було проведено 

зустріч з представниками фірми Сен-Гобен  та обговорено подальші кроки щодо 

впровадження інвестиційного проекту на території ЗАТ «Прикарпатжитлобуд». 



Здійснюється постійне сприяння роботі підприємств харчової галузі міста 

для збільшення обсягів продажу товарів місцевого виробника в торговій мережі. 

Значна частина соціально значущих продовольчих товарів в асортименті, яка 

виробляється на підприємствах харчової промисловості міста, широко 

представлена в супермаркетах та інших торгівельних закладах. За сприяння 

виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради та Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації у червні 2013р. з метою стабілізації цінової 

ситуації на ринку продовольчих товарів, забезпечення соціально незахищених 

верств населення міста соціально значущими продовольчими товарами, укладено 

4-х сторонній меморандум про співробітництво підприємств роздрібної торгівлі 

та підприємств харчової промисловості міста. Періодично проводиться 

моніторинг щодо виконання умов меморандуму, а також наявності місцевої 

продукції в закладах роздрібної торгівлі, покращення співпраці, зокрема, 

своєчасності оплати за поставлену продукцію, скорочення протермінованої 

заборгованості, сприяння  розширенню асортименту продукції місцевого 

виробника в торгових закладах міста, полегшення процедури введення нових 

асортиментних одиниць, налагодження нових торгових зв’язків з мережами 

роздрібної торгівлі міста. 

Моніторингом охоплено великі заклади торгівлі міста, а саме торгові 

центри «Арсен», «Фуршет», «Велмарт», «Метро», мережі «Тростянецький», 

«Колібріс», «Вопак»  та «Велес» щодо наявності продукції таких місцевих 

виробників: ТОВ «Станіславська торгова компанія» СП «Лікеро-горілчаний 

завод», Івано-Франківське ОДО спиртової та лікеро-горілчаної промисловості, 

ПАТ «Івано-Франківський м'ясокомбінат», ТДВ «Івано-Франківський 

міськмолокозавод», ВАТ «Івано-Франківська харчосмакова фабрика», ТДВ 

«Полонина», ТОВ «Залізнична пекарня»,  ПАТ «Івано-Франківський 

хлібокомбінат», ТОВ «Лігос» та ТОВ «Продовольча компанія «Екопродукт». За 

результатами моніторингу відслідковується динаміка виконання зобов’язань 

меморандуму про співпрацю, здійснюється контроль за ходом його виконання, 

проблемні питання розглядаються на нарадах в заступника міського голови. 

В  грудні 2013 р. в місті проводився передноворічний ярмарок на площі 

Ринок, де традиційно відбувається продаж штучних ялинок, гірлянд, новорічних 

ялинкових прикрас, товарів новорічної атрибутики, новорічних масок та костюмів 

за значно нижчими цінами, ніж в торгівельній мережі. На ярмарку реалізовували 

свою продукцію місцеві виробники: ялинкових прикрас - ВАТ «Полімер», 

кондитерських виробів – ПАТ ВТКФ «Ласощі» , ТзОВ «Лігос», ТДВ г/х 

«Перлина». 

Протягом 2014 року продовжуватиме реорганізацію підприємства та 

реконструкцію своїх виробничих приміщень ПАТ «Івано-Франківський 

лісокомбінат», планується завершення комплексу заходів з розширення 

номенклатури випуску побутової техніки на ТОВ «Електролюкс Україна» - 

впровадження інвестиційного проекту з виготовлення холодильних установок, 

встановлення лінії з випічки хлібобулочних виробів оновленого асортименту на 

ПАТ «Хлібокомбінат». Передбачається освоєння нових видів продукції на ПрАТ 

«Локомотиворемонтний завод», а саме: виробництво модернізованих колісних 

пар, виготовлення стрічковорізного верстату для відрізання заготовок, здійснення 

модернізації токарно-гвинторізних та карусельних верстатів з використанням 

сучасних систем ЧПК, введення в дію процесу плазмового різання листового 

матеріалу, тощо. Розширюватиметься номенклатура випуску енергоощадних 

світлодіодних світильників аварійного освітлення, офісних світильників типу 



«Армстронг», а також оновлюватиметься асортимент схемних джгутів на ВО 

«Карпати», впровадиться у виробництво кабельна мережа для проекту VW і 

комплекс кабельної продукції електрообладнання для автомобілів марки 

«Volkswagen» на ТОВ «Тайко Електронікс Юкрейн Лімітед». Здійснюватиметься 

освоєння виготовлення нових виробів на ПАТ «Арматурний завод», зокрема, 

клапанів герметичних серії ЦКБ М01505ДУ200-1400, введеться в дію 

виробництво клапанів зворотніх (КЗ), індикаторів перепаду тиску і лічильників 

газу турбінних з електронних відліковим пристроєм ЛГ-К-ТЕ-Ех на ПАТ 

«Промприлад». 

За рахунок впровадження вищезазначених та інших заходів в промислових 

підприємствах міста передбачається нарощення обсягів реалізації промислової 

продукції, загалом,  на 7 відсотків в порівнянні з 2013 роком, а також створення 

близько 550 нових робочих місць   

 

 

 

Начальник відділу промисловості 

та інвестиційного супроводу   Н. Карабін 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


